Direction des ressources humaines



	UNIVERSITE PARIS 1 – PANTHEON SORBONNE

	PROFIL DE POSTE: 

Chargé d’enseignement et de recherche sous contrat à durée déterminée (en application de l’article L. 954-3 du code de l’éducation)
Charge d’enseignement :

Le chargé d’enseignement et de recherches réalisera un service d’enseignement minimum de 96 HETD dans le master 1 Jaussen et Savignac. Il ou elle assurera plusieurs cours et TD en archéologie environnementale et en méthodes de l’archéologie. 
Les domaines méthodologiques requis sont l’archéologie environnementale (en particulier en géoarchéologie) et l’informatique appliquée à l’archéologie.
Il devra être en mesure d’intervenir en anglais dans deux modules concernés : Environnemental archaeology, Archaeological computing.

Il assurera un tutorat des étudiants pour le suivi de leurs travaux individuels dans le cadre de la validation des modules concernés.

Il interviendra également dans le cadre d’un séminaire hors les murs sur la géoarchéologie.

Profil recherché :
Le chargé d’enseignement et de recherches est doctorant en fin de thèse ou docteur. 

Il devra avoir eu une expérience en enseignement des méthodes de l’archéologie et pratiquer le terrain

La maîtrise de l’anglais est nécessaire.


	LOCALISATION : Institut d'Art et d'Archéologie, 3 rue Michelet 75006 Paris


	Présentation de l’UFR:

L’UFR 03 Histoire de l'Art et d'Archéologie de la Sorbonne propose une offre de formation allant de la licence au doctorat, dans le domaine de l’histoire de l’art, de l’archéologie et de la conservation-restauration des biens culturels. Les enseignants-chercheurs de l’UFR sont membres de différentes UMR, parmi lesquelles l’UMR 7041 ArScAn – Archéologie et Sciences de l’Antiquité, l’UMR 8167 Orient & Méditerranée, l’UMR 8215 Trajectoires. De la sédentarisation à l’État, et de l’UR 4100 HICSA- Histoire culturelle et sociale de l’art.

	Mission de la personne recrutée : 
L’UFR 03 Histoire de l'Art et d'Archéologie de la Sorbonne recrute un(e) chargé(e) d’enseignement et de recherche en archéologie pour l’année universitaire 2024-2025 à partir du 1er septembre 2024. La personne sera recrutée à mi-temps et assurera un service d’enseignement de 96 HETD, et mènera ses travaux de recherche au sein d’une des équipes de recherche de la composante mentionnées ci-dessus.


	Conditions d’embauche : 

Les candidats devront soit être titulaire d’un doctorat ou d’un titre équivalent, soit être inscrit en thèse de doctorat, le directeur de thèse devant attester que la thèse sera soutenue dans l’année.



	Rémunération

Environ 1476,09€ brut mensuel (équivalent indice majoré 315) et une prime de recherche et d'enseignement supérieur annuelle de 629,98€ brut.


	Dossier de candidature : 

1 - Curriculum Vitae et Lettre de motivation. 

2 - Copie d'une pièce d'identité

3 - Diplôme de doctorat ou titre équivalent, ou attestation d’inscription en thèse accompagnée d’une attestation signée du directeur de thèse de soutenance dans l’année. 

Comment candidater ? 

Il convient d'envoyer le dossier complet aux adresses suivantes : 

- gaelle.tallet@univ-paris1.fr

- spe@univ-paris1.fr

- en copie : dirufr03@univ-paris1.fr

et de bien préciser dans l'objet de l'envoi : "Candidature Programme Jaussen & Savignac - ATER 1"
Personne à contacter : dirufr03@univ-paris1.fr
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